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ATA DE JULGAMENTO Nº 11083842/2024

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL - 3ª REGIÃO
PRIMEIRA TURMA

ATA DE JULGAMENTO

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL, REALIZADA EM 23 DE JULHO DE 2024.

 

 

Presidente da Sessão : Exmo. DES. FED. HERBERT DE BRUYN

Representante do MPF: Drª. MARIA LUÍSA RODRIGUES DE LIMA CARVALHO

Secretário(a): MARCELO POÇO REIS

 

 

Às 14 horas, na sala de sessões localizada no 2º andar do Edifício Sede do e. TRF-3, bem
como em ambiente de videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams, foi aberta a sessão, sob
a Presidência do senhor Desembargador Federal HERBERT DE BRUYN, com a presença deste, do senhor
Desembargador Federal DAVID DANTAS, e da senhora Juíza Federal Convocada VERA COSTA (esta
por videoconferência), todos integrantes da colenda Primeira Turma. Ausentes, justificadamente, os
senhores Desembargadores Federais ANTONIO MORIMOTO e RENATO BECHO, em virtude de
fruição de férias.

 
Ao iniciar a sessão, o senhor Desembargador Federal Presidente cumprimentou seus

pares, a representante do Ministério Público Federal, os senhores advogados e demais presentes,
agradecendo a participação de todos.

 
Não havendo impugnação, o senhor Desembargador Federal Presidente declarou

aprovada a ata da sessão ordinária de julgamento realizada em 25.06.24, cuja minuta foi encaminhada
previamente por e-mail aos gabinetes dos integrantes da Turma, dispensada a sua leitura.

 
Com a palavra, a senhora Procuradora Regional da República, Drª. Maria Luísa

Rodrigues de Lima Carvalho, manifestou a honra e a satisfação de participar da sessão da colenda
Primeira Turma, e, em seguida, ratificou todos os pareceres ofertados pelo Ministério Público Federal em



processos pautados para esta sessão.
 
Na sequência, o senhor Desembargador Federal Presidente proclamou os resultados dos

processos com pedidos de preferência.
 

No total, foram julgados 5 feitos, além de 1 processo com pedido de vista, e, às 14 horas
e 24 minutos, foi encerrada a sessão.

 
 
São Paulo, 23 de julho de 2024.
 

 

DESEMBARGADOR FEDERAL HERBERT DE BRUYN
Presidente da PRIMEIRA TURMA

 

MARCELO POÇO REIS
Secretário da PRIMEIRA TURMA
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